

光州游泳世锦赛开幕

中国选手晋级跳水1米板和花游双人技术自选决赛

本报讯 当地时间12日晚，2019世界游泳锦标赛开幕式在韩国南部城市光州开幕。据组委会消息，本届世锦赛为期17天，共有来自193个国家和地区的超过2500名运动员报名参加，规模创历届世锦赛之最。

本届世锦赛共进行游泳、跳水、花样游泳、水球、高台跳水、公开水域游泳等6大项比赛，将举行70多场比赛，诞生180多枚金牌。本届世锦赛距2020年东京奥运会仅一年多，被视

为奥运会前的“实战大考”。

中国军团派出超强阵容参与本届世锦赛的角逐，包括游泳、跳水、花样游泳、公开水域游泳和女子水球5支队伍，其中游泳运动员43人，公开水域游泳运动员12人，跳水运动员17人，花样游泳运动员14人，女子水球运动员13人。中国军团中有5位奥运冠军：孙杨、叶诗文“领航”游泳队，施廷懋、曹缘和陈艾森“领衔”跳水队。

开幕式当天，率先进行花样游泳

技术自选和跳水1米板项目的预赛。在男子1米板预赛中，中国选手王宗源、彭健峰分别以429.4分和410.8分位列前两名，晋级决赛。在跳水女子1米板预赛中，中国选手陈艺文和昌雅妮分别以287.95分和257.65分位列前两名，晋级决赛。

在花游双人技术自选预赛中，中国组合黄雪辰/孙文雁配合默契，以93.4148分排名第二，进入14日的决赛。俄罗斯选手罗马什娜/科列什尼琴科以95.9501分位居第一。(小新)



中国花游选手黄雪辰(右)/孙文雁在双人技术自选预赛中。 新华社发

HK关注温网

中国选手徐一璠闯入女双决赛

新华社伦敦7月12日电 (记者王子江)中国选手徐一璠12日在温布尔登网球公开赛女双半决赛中，与加拿大选手东布罗夫斯基搭档，经过三盘苦战力克捷克组合克赖奇科娃/西尼亚科娃，首次闯入温网决赛。

30岁的徐一璠与东布罗夫斯基是老搭

档，两人去年就曾在这里杀入了半决赛，但以1:2不敌梅利夏尔(美国)/佩施克(捷克)，无缘决赛。

女双第二场半决赛由头号种子、巴博什(匈牙利)/姆拉德诺维奇(法国)对阵三号组合谢淑薇(中国台北)/斯特里科娃(捷克)。

徐一璠与东布罗夫斯基是老搭

小德挺进男单决赛

北京时间7月12日晚，在温网男单半决赛中，头号种子、卫冕冠军德约科维奇以3:1战胜西班牙球手阿古特，率先打入决赛。图为小德在比赛中庆祝。 新华社发

HK大侃台

小威冲24冠，事不过三？

■ 阿成

北京时间7月11日晚，哈勒普和小威廉姆斯先后横扫各自对手，在温网女单决赛中相遇。顺便一提，小威在第11次打进温网女单决赛的同时，也以37岁291天的年龄成为公开赛时代最年长的大满贯决赛选手。

不过，这项最年长的纪录，对于拥有辉煌职业生涯和一大堆传奇纪录的威女王来说，实在有点“渺小”。现在，有一项伟大的纪录摆在小威面前：如果她此次温网能夺冠，将追平玛格丽特·考特的24个大满贯单打冠军的历史最多纪录，无论男女，在所有时代。考虑到考特夫人的冠军是在竞争不那么激烈的前公开赛时代夺得的，如果小威追平24冠，含金

量无疑更高，史上第一人板上钉钉。

虽然决赛前小威说不在乎大满贯冠军的数字，只想找回打球的初心，但这不过是她为自己减压的说辞罢了，可能还有潜台词：即便此次我输了，我也已经是史上最佳。热爱，当然是小威坚持打到现在的原因，但追逐锦标和纪录，我相信也是她依然在场上虎虎生威的动力。

其实小威早就有过追平24冠的机会了。2017年澳网她夺得第23冠，超越格拉芙成为公开赛时代大满贯数第一人，之后，因为怀孕生子她休战了一段时间。产后复出以来，她两次打入大满贯决赛，但都铩羽而归。这次是小威复出后第三次来到大满贯决赛，相比前两次，她看起来更健康状态更好，还有丈夫、女

儿的陪伴助威。人说“事不过三”，小威这次能成就24冠吗？

这恐怕得问过哈勒普了。虽然两人的交手纪录，哈勒普1胜9负有点惨，但哈妹已今非昔比，她已是大满贯冠军得主和前世界第一，这是她第五次打进大满贯决赛。纵观此次温网晋级决赛的全过程，哈妹似乎比小威还强势。决赛胜负的关键比较明确：发球接发球表现和前几拍争夺。发球是小威让对手闻风丧胆的重型武器，好在哈勒普的接发球功力不俗，就看接发质量了。哈勒普相对绵软的发球肯定会让到小威无情攻击，就看哈妹能否顶住攻击把比赛引入多拍相持了。移动是小威明显的软肋，如果比赛更多地出现多拍相持的局面，哈妹赢球的机会就更大了。

其实小威早就有过追平24冠的机会了。2017年澳网她夺得第23冠，超越格拉芙成为公开赛时代大满贯数第一人，之后，因为怀孕生子她休战了一段时间。产后复出以来，她两次打入大满贯决赛，但都铩羽而归。这次是小威复出后第三次来到大满贯决赛，相比前两次，她看起来更健康状态更好，还有丈夫、女

儿的陪伴助威。人说“事不过三”，小威这次能成就24冠吗？

这恐怕得问过哈勒普了。

根据报道，小威在比赛中表现得非常出色，她的正手和反手都发挥得淋漓尽致，底线防守也非常稳固。哈勒普在比赛中则显得有些被动，她的发球和接发球都不太稳定，导致她在比赛中多次失误。最终，小威以6-3、6-4轻松战胜哈勒普，成功卫冕温网女单冠军。

小威在赛后表示：“我非常高兴能够再次赢得温网冠军，这是我职业生涯中的一个重要里程碑。感谢我的教练和支持我的团队，也感谢所有支持我的球迷们。”

小威在赛后表示：“我